



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
Rua Paulino Nogueira, 315, Bloco II - Bairro Benfica, Fortaleza/CE, CEP 60020-270
Telefone: 853366-7407 - <http://ufc.br/>

Processo nº 23067.026901/2024-38

**EDITAL Nº 83/2024 - RETIFICA O EDITAL Nº 82/2024
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Pró-Reitora da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta no processo 23067.026901/2024-38, resolve retificar o edital nº 82/2024 que trata das inscrições da seleção pública para professor substituto que tem como edital de abertura o edital nº 78/2024.

- ONDE SE LÊ:

Geofísica	05, 06, 07, 08 e 09 de agosto de 2024	Título de Doutor
	Caso haja reabertura: 13, 14, 16, 19 e 20 de agosto de 2024	Título de Mestre
	Caso haja reabertura: 22, 23, 26, 27 e 28 de agosto de 2024	Diploma de Graduação
E-MAIL para Inscrição e informações: secretariadegeo@ufc.br Telefone: (85) 3366-9867 / 3366-9874		
Física Geral / Ótica	05, 06 e 07 de agosto de 2024	Título de Doutor
	Caso haja reabertura: 09, 12 e 13 de agosto de 2024	Título de Mestre
E-MAIL para Inscrição e informações: secretaria@fisica.ufc.br Telefone: (85) 3366-9903		

- LEIA-SE:

Geofísica	12, 13, 14, 16 e 19 de agosto de 2024	Título de Doutor
	Caso haja reabertura: 21, 22, 23, 26 e 27 de agosto de 2024	Título de Mestre
	Caso haja reabertura: 29 e 30 de agosto de 2024 e 02, 03 e 04 de setembro de 2024	Diploma de Graduação
E-MAIL para Inscrição e informações: secretariadegeo@ufc.br Telefone: (85) 3366-9867 / 3366-9874		
Física Geral / Ótica	12, 13 e 14 de agosto de 2024	Título de Doutor
	Caso haja reabertura: 19, 20 e 21 de agosto de 2024	Título de Mestre
E-MAIL para Inscrição e informações: secretaria@fisica.ufc.br Telefone: (85) 3366-9903		

Publique-se
Fortaleza, 07 de agosto de 2024.

Marilene Feitosa Soares
Pró-Reitora



Documento assinado eletronicamente por **MARILENE FEITOSA SOARES, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 08/08/2024, às 11:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5090301** e o código CRC **0D34D3AD**.